豊能町政策アドバイザー会議設置要綱

（設　置）
第１条　豊能町が推進していくべき政策及び施策（以下「政策等」という。）で、重要とされる政策等について広く住民の意見を反映させるために、豊能町政策アドバイザー会議（以下「アドバイザー会議」という。）を設置する。

（所掌事務）
第２条　アドバイザー会議は、本町の政策等で重要とされる政策等のうち、町長が広く住民の意見を聴取し検討を行う必要があるとされた政策等について、町長に助言、提言を行う。

（組　織）
第３条　アドバイザー会議は、町長が選任し委嘱する次の委員５人以内で組織する。
住民 ５人以内
２　委員の任期は、委嘱を受けた当該年度の末日までとする。ただし、再任を妨げない。
（座　長）
第４条　アドバイザー会議に座長を置き、座長は委員の互選により選出する。
２　座長は、アドバイザー会議の会務を総理し、アドバイザー会議を代表する。
３　座長に事故があるときは、あらかじめ座長が指名する委員がその職務を代理する。
（会　議）

第５条　アドバイザー会議は、町長の要請に基づいて、座長が召集し、座長がその議長となる。

２　座長は、必要があると認めるときは、会議に委員以外の者の出席を求めることができる。
（庶　務）
第６条　アドバイザー会議の庶務は、総務部まちづくり課において処理する。

（その他）

第７条　この要綱に定めるもののほか、アドバイザー会議の運営に関し必要な事項は、町長が別に定める。
附　則
この要綱は、平成２１年４月１日から施行する。
